

2022年4月10日 星期日 责编/设计:叶 美 热线 2112035

美丽的校园

松阳古市是一个千年古镇,我们的学校是古市小学,它坐落在江滨路上,我们的校园,一年四季都很

一进校园,首先映入眼帘的就是高大的教学楼。 教学楼的四面都是美丽的花坛,里面种着许多漂亮的花,花池里还种着樱花树、松柏和桂花树

万紫千红的春天来了,桂树姑娘抽出了嫩绿的枝叶,樱花姐姐们也绽开了粉红色的笑脸,一个比一个开得漂亮,好像在比谁更美呢!

炎热的夏天来了,花池两旁的小树撑起了绿色的凉伞,当我们玩热了就躲在树下歇凉。花池里,无数的串串红争奇斗艳,远远望去,就像红红的小辣椒! 秋天,叶子从枝头上掉落下来,像很多漂亮的蝴蝶

在空中飞舞。满园的桂花开了 ,发出了阵阵醉人的香 味。

冬天到了,松柏挺着身子,像勇猛的战士,站在寒风中保卫着校园。

走进我们的古市小学,就像走进一幅美丽的大画卷,我爱我们的校园。

小记者 严瑞涵

美丽的松阴溪

我的家乡有一条美丽的小溪,它有一个动听的名字 松阴溪。家乡的人们平时用它来灌溉农田、清洗衣物、点缀风景,这条小溪被我们尊为母亲河。

春天,溪边的小树苗悄悄地探出了小脑袋,柳树在 风中甩着长辫子,溪边的路上百花齐放,争奇斗艳 温暖的春风吹来了春天的气息,溪边有小朋友们跑来

温暖的春风吹来了春天的气息 ,溪边有小朋友们跑来 跑去 ,忙着放风筝呢!

夏天,溪边绿树成荫,鲜花盛开,散步的人们三五成群悠闲地走着,和溪边的风景组成了一幅和谐美丽的图画。树上的知了,在开心地唱着歌,为美丽的小溪增添了无限生机。

不知不觉到了秋天,溪边的树上,叶子纷纷扬扬地飘落到地上,红的、黄的 像一只只蝴蝶在翩翩起舞,像给溪边的小路铺上了一层彩色的地毯,此时的松阴溪更迷人了。

寒冷的冬天悄悄地来了 ,早上小溪浸在浓浓的雾里 ,远远望去 ,好像冒着腾腾的热气 ,热气和雾连为一体 ,就像人间仙境 ,美丽极了。

美丽的松阴溪,你是我心中的歌,你是那么令人神 往、令人难忘,我爱你!

小记者 肖彤

植树节

3月12日是植树节,这天早上碧空如洗,万里无云,我和小伙伴丁丁、天天一起去公园植树。我们带着铁锹和树苗来到公园,公园里绿树成荫,鲜花盛开,人来人往,可热闹了。

我们选了一个空旷的地方,我先拿起铁锹挖了一个坑,然后精心挑选了一棵茁壮的小树苗,丁丁把树苗小心地移入坑里,我挥锹填了几锹土,接着往后走了几步,仔细地看了看,觉得不直,又走上前去,把树苗扶正。最后,用铁锹把土填满,天天跑去拎了一桶水给小树苗浇水,一棵精神饱满的小树苗就种好了。小树苗在风中点头,好像在说:小朋友,谢谢你们。

我和小伙伴们看着种好的小树,开心地笑了。回家的路上,我们心情格外欢畅,因为我们都是保护环境的小卫士。

小记者 徐文昊

三八节的礼物

今天是三月八日,我为妈妈做了一张贺卡,贺卡上写着:妈妈祝你身体健康!永远年轻漂亮!放学后我把做好的贺卡送给妈妈,收到礼物后,妈妈说:我的宝贝,谢谢你送我的礼物。

4岁的弟弟也在幼儿园为妈妈做了一条珍珠手链。收到我们精心准备的节日礼物,妈妈可高兴了!吃完晚饭后,我端来了一盆热水,给妈妈洗起了脚,洗着洗着,我陷入了沉思,妈妈每天忙上忙下既要做家务,又要上班,还要辅导我学习,不知道要跑多少路,脚上大大小小的老茧就是这样造成的吧!我想,以后我一定要多为妈妈做事,孝顺妈妈,关心妈妈,做妈妈的好助手。我想这样的礼物,妈妈应该会更喜欢吧!

小记者 陈芷露

松阳县古市小学201班小记者来稿选登

本版指导老师 何莲香



节约用水

早上,阳光明媚,我在帮妈妈洗菜,我先接了一盆清清的水,认真地洗着,不一会儿我把菜洗得干干净净,清清的水变脏了,妈妈刚想把水倒了,我想起老师说过要节约用水,于是连忙阻止了妈妈,把洗菜的水浇到了院子里的树下和花丛里。

中午,我看到妈妈洗完了碗筷水龙头没有关紧,正滴滴嗒嗒地往下流着水,连忙跑过去,把水龙头关紧了。妈妈看见了,笑眯眯地说:我家宝贝真是节约用水的好孩子。

我告诉妈妈,由于大量的淡水在寒冷的南北两极和终年积雪的高山一带,所以我们人类能直接使用的淡水很有限。据科学家的研究,人不吃饭可以活 10天,但不喝水却只能活三至五天。

水在我们生活中非常重要,我们可以用水洗澡、烧饭、洗衣服、还可以发电、灌溉庄稼 所以,让我们行动起来,节约用水从我做起,从身边的点滴做起!

小记者 毛昕宇

过年啦

过年啦,小朋友们日思夜想的新年终于到了!家家户户张灯结彩,大街小巷,人们兴高采烈地置办年货,到处都是一派喜气洋洋的景象。

除夕早上,我和爷爷欢欢喜喜地贴起了春联和福字,挂起了大红灯笼,家里一下子就充满了浓浓的年味。之后,大家分工合作,各司其职,我和爸爸爷爷大扫除,妈妈和奶奶准备年夜饭,我们把家的里里外外都打扫得一尘不染。这时,厨房响起了锅碗瓢盆的叮咚声,原来这是妈妈和奶奶在合奏一首美妙的新年乐曲!

年夜饭终于烧好了,看着一盘盘美味佳肴,我们馋得直流口水,全家人团团圆圆坐在一起,说着互相祝福的话语,欢声笑语充满了屋子,我们还收获了压岁包,开心得不得了!

吃过年夜饭,我们全家一起观看春节联欢晚会,迎接新年的钟声,迎接新年的曙光,过新年可真快乐呀!

小记者 卢宸宇

快乐的冬天

冬天到了,北风呼呼地吹着,树上的叶子一片一片地掉落,似乎在告诉我们,冬天已经来临。

一天早上,妈妈在叫我起床:宝贝,快起床,下雪啦!我一听赶紧起床戴上围巾,兴致勃勃地出去玩雪了。

雪地上真热闹,很多小朋友都出来了,有的打雪仗、有的堆雪人,还有的在滑雪

我想先玩堆雪人,就滚了一个又白又胖的大雪球当作雪人又胖又大的 身子 ,又堆了一个小雪球当作雪人的 头 ,接着找了两根树枝当作雪人的 小手 ,然后拿来几块小石头当作雪人的 眼睛 和 扣子 ,接着用水桶当作 帽子 ,最后用一根草当作 嘴巴 。就这样,一个漂亮可爱的雪人就堆好了!

看着小雪人,我开心地笑了!

小记者 温宇彤

捉泥鳅

我的课余生活非常丰富 ,下棋、跆拳道、乒乓球 可是我最喜欢的是捉泥鳅和养泥鳅。

一天早上我正在看电视,邻居小伙伴跑来说:果果,我们一起去捉泥鳅吧!我一听一蹦三尺高,连忙说:好啊!我关了电视,赶紧提了小水桶,拿着小铁锹就出发了。

来到一块田里,看见田里已经有人在捉泥鳅了,我们脱了鞋,卷起裤脚飞快地往田里跑去。一路东寻西找,我们发现了一个大洞,我猜洞里一定有大泥鳅。我用手指尖伸进洞里摸了摸,碰到了软软的会动的东西,我赶紧用小铁锹拼命地朝洞里挖去,果真挖出了一条又大又肥的泥鳅,可把我乐坏了。我把它丢进水桶,继续寻找泥鳅洞,我们找到了许多泥鳅洞,几乎每个泥鳅洞里都躲着泥鳅呢!

太阳下山时,我们提着满满一水桶的泥鳅满载而归,别提多开心了。

小记者 毛擎天

动物表扬会

一年一度的动物表扬会就要召开了,森林里可热闹了,山羊爷爷正在和小动物们商量,今年哪些动物能得到表扬。

小白兔说:我觉得大公鸡可以得到表扬,因为它每天起得最早,叫我们起床,很辛苦!

小乌龟说:小青蛙也可以得到表扬,因为它们每天在田野里帮农民们捉害虫,可勤劳了。

小松鼠也说:啄木鸟天天在树林里给树木们治病,东飞西跑,太辛苦了,也可以得到表扬。 山羊爷爷听了它们的话,摸着胡子,笑眯眯地点

头:你们说的都对,我觉得小蜜蜂每天早出晚归,为大家采花粉,酿花蜜,也可以得到表扬! 被表扬的动物们听到了这个好消息,可激动了。

被表扬的动物们听到了这个好消息,可激动了。 山羊爷爷对这些小动物们说:希望你们再接再厉,能 为大家做更多的好事。

得到表扬的动物们都激动地跳啊唱啊,开心极了! 小记者 刘雅瑄

美丽的竹林

春天来了,竹林里的景色真美啊!树木吐出了点 点嫩芽,小草从地下探出头来在风中点头微笑。

早开的野花才开了一朵两朵,像是春天的眼睛。 桃花笑红了脸,好像对我说:你看我的红衣服好看吗?柳树摇着绿色的长辫子在风中跳舞!沙沙沙,春雨姑娘来了,叫醒了笋芽儿,轰隆隆,雪公公来了,叫出了笋芽儿,笋芽儿用力地探出了头说:我终于出来了,啊!多么美丽的世界!多么美丽的春天!

这时,天上飞来了一群燕子,它们叽叽喳喳的,好像在说:笋芽儿,你快快长大吧!笋芽儿脱下了一件又一件的衣服,长成了一株株健壮的竹子,竹叶在风中摇曳着绿色的叶子,沙沙地响着,好像在唱一首春天的

春天的竹林真是太美了!我爱美丽的春天,我更 爱春天的竹林!

小记者 李飘



我最喜欢的兔子

我最喜欢的动物就是我们家的小兔子。那是我生日时,妈妈送给我的小白兔。它全身长着雪白而柔软的毛,长长的耳朵粉粉的很漂亮。短短的眼睫毛下是一对又圆又大的红眼睛,就像两颗璀璨的红宝石。一张三瓣嘴吃东西可厉害了,毛茸茸的尾巴小小的

有一天早晨,我去喂小兔子,我把最爱吃的饭菜给它们吃,它们好像不饿似的,连闻也不闻。我伤心极了,去问邻居家的那个姐姐。姐姐说:兔子爱吃的是胡萝卜和各种蔬菜。

原来如此,于是我拿了胡萝卜和小青菜喂小白兔。小兔马上一小口一小口吃了起来。看着兔子吃得津津有味,我开心地笑了。

之后,我每天一回家小兔就一蹦一跳地跟在我后面,我去上学小兔就跟到家门口好像在和我说:小主人,早点回来陪我哦!就连晚上做梦我还梦见和小兔一起说话呢,我真是太喜欢我的小兔了!

小记者 徐皓楠

文具盒的自述

我是一个天蓝色的塑料文具盒,长23厘米,宽9厘米,磁铁兄弟帮我把着门,可安全了,文具绝不会到处

我身上穿着一件美丽的衣服,上面有着独特的图案,一只雪白的北极熊,还有一座座房子,房子上盖着厚厚的雪,天空中飘着一朵朵洁白的雪花,衬着天蓝色的天空美极了。

我的身体分为上下两层,上层住着苗条的自动铅笔姐姐、柔软的橡皮弟弟,下层住的可谓劳苦功高,有尽职尽责的铅笔哥哥、锋利的削笔刀爷爷和能干的尺子阿姨,他们齐心协力,分工合作,帮助小主人学习!

我像个大管家,把小主人所有的学习用具管理得井然有序。每当他要做作业的时候,管家就开始工作了。我指挥铅笔从里面跳出来,供小主人使用。每当小主人写错字时,我又指挥橡皮从文具盒里跳出来,帮他改正错字。自从有了我这个管家,小主人的学习用具从来没有掉过。

小主人夸我既实用又漂亮,真是他的好助手,我真开心!

小记者 鲍梓涵